

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,

13. 11. 2014

Število objav: 2
Tiskani mediji: 2
Splet: 0
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Les na ogled		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Novi tednik Celje; 47000	Stran: 9	Površina: 37 cm ²
	Rubrika / Datum	Iz naših krajev, 13. 11. 2014		
Stran v zbirki 3	Avtor	H. Ž.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Dneva slovenskih cerkvenih glasbenikov		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Primorski dnevnik; 11000	Stran: 9	Površina: 187 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 13. 11. 2014		
Stran v zbirki 4	Avtor	R. O. P.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		



Les na ogled

NAZARJE – Kulturno društvo Nazarje, Kulturno društvo Gal in mozirska izpostava javnega sklada za kulturne dejavnosti so v petek v Jakijevi hiši – Galeriji Nazarje pripravili odprtje razstave slik udeležencev likovne kolonije Les.

Razstava je potekala v okviru osmega lesarskega praznika. Odprl jo je nazarski župan Matej Pečovnik, razstavljeni dela je predstavil akademski slikar Stojan Knežević, glasbeni program pa so izvedli učenci nazarske Glasbene šole.

HŽ



BENECIJA - Jutri in v soboto

Dneva slovenskih cerkvenih glasbenikov



Živa Gruden in Giorgio Bancig bosta udeležencem strokovnega srečanja predstavila beneško stvarnost

ARHIV

Slovensko Cecilijino društvo bo jutri in v soboto v Špetru priredilo Dan slovenskih cerkvenih glasbenikov. Redno letno strokovno srečanje društva je namenjeno članom, a tudi vsem zainteresiranim organistom, zborovodjem, študentom glasbe in cerkvenim pevcem. Odvijalo se bo v prostorih Inštituta za slovensko kulturo v sodelovanju z Glasbeno matico Trst in s pomočjo Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti. Udeleženci se bodo ob pestrih kulturnih in strokovnih vsebinah srečali s krajevnimi glasbeniki in njihovim izročilom. Z njihovo pomočjo bodo spoznali utrip glasbe in cerkvene glasbe, kulturo, jezik in narečja Benečije, prav tako vprašanja in probleme, s katerimi se srečujejo pri svojem pomembnem narodnem in kulturnem poslanstvu.

Jutri se bo delovni dan pričel ob 18. uri, ko bo prihod udeležencev pozdravil nastop učencev špeterske glasbene šole. Beneško stvarnost bosta predstavila Giorgio Bancig in Živa

Gruden. Ob 20. uri bo sledil koncert v Ažli, na katerem bodo nastopili zbor Pod lipo, otroški zbor Mali lujerji, solistka Elisa lovele in organist Antonio Qualizza.

V soboto se bo srečanje pričelo ob 9. uri na Inštitutu za slovensko kulturo, kjer bo Nino Špehonja predaval o slovenski cerkveni glasbi v Benečiji. Sledila bo zborovska delavnica s Tomažem Faganelom in Damijanom Močnikom. Srečanje se bo nato dotaknilo raznih zanimivih tem: dediščine Ivana Trinka, sedanjega utripa cerkvene glasbe pri Slovencih v FJK, slovenskega šolstva v Italiji (predavali bodo Lucia Trusgnach, Miloš Pahor, Marko Tavčar, Dario Bertinazzi, David Clodig, Bogdan Kralj). Popoldne bo na sporedu ogled muzeja Slovensko multimedialno okno pod vodstvom Donatelle Ruttar in Davida Clodiča. Tako v petek kot v soboto bo v krajih srečanja odprta prodajna razstava muzikalij z založniki iz Slovenije in Italije.

ROP